
Kedves Barátunk! 
 
 
Jósvafő települést szerető és sorsát szívén viselő emberek előtt bizonyára ismert, 
hogy 2014-ben kerek évfordulóhoz érkezett a Jósvafői Tájház.  
 
Mivel a 20 éves falumúzeum méltó megünneplésében sajnos már nem számíthatunk 
az alapító közreműködésére, ezért a Jósvafőért Asztaltársaság augusztus 22-én, 
pénteken a Jósvafői Hucul Lovas- és Falunapok keretében – haladó hagyományként, 
de idén két részletben – Tájházi találkát szervez. 
 
A tájház kertjében 18.00-kor kezdődő első felvonásban az 1994-ben alapított 
Jósvafői Tájház elmúlt 20 évét és a település életében betöltött stratégiai szerepét 
méltatjuk, a csűrben sorra kerülő és kb. 22.30-kor induló második részben pedig 
Szablyár Péterre emlékezünk. 
 
A késő esti összejövetel előkészítéseként ezúton kérünk minden kedves családtagot, 
barátot és ismerőst, hogy lehetőleg aktívan vegyen részt az emlékezésben és 
továbbítson a szervezők felé egy-két olyan digitalizált fotót, és/vagy dokumentumot, 
melynek segítségével közösen eleveníthetjük fel Péter életútját és alakját. 
 
Az előzetesen elküldött és a megemlékezés során kivetített fotók és/vagy 
dokumentumok segítségével mindenki megoszthatja érzéseit és gondolatait, 
elmesélheti, vagy felolvashatja Péterrel kapcsolatos történeteit.  
 
A szubjektív emlékekből és történetekből így összeállhat egy olyan objektív kép, 
melynek segítségével jobban megérthetjük és elfogadhatjuk a földi világból korán és 
hirtelen távozott barátunk sorsát és alkotó, lokálpatrióta szellemiségét. 
 
 
Mindezek alapján arra kérünk minden közösen emlékezni vágyót, hogy 2014. 
augusztus 18-ig a berecz_bela@freemail.hu e-címre küldje el a kiválasztott fotó(ka)t 
és/vagy dokumentumo(ka)t, a késő esti tájházi találka során pedig – az előzetesen 
elküldött anyagok segítségével – ossza meg személyes érzéseit, gondolatait és 
történeteit. 
 
 
Köszönjük az együttműködést. 
 
Szeretettel várjuk Önöket Jósvafőn! 
 
 
 
A Jósvafőért Asztaltársaság nevében, baráti üdvözlettel, 
 

Berecz Béla 
 
 
 
Jósvafő, 2014-08-06 


